NAVOD K OBSLUZE
DRZAK 2.0

Vyrobce: Adéla & Jakub Sobotkovi
Telefon: 736 676 331

Mail: moto-drzak-mobilu@seznam.cz
web: www.DR2.cz

ICO: 08078432

Obsah baleni:

DRZAK 2.0

2ks klice

potfebny spojovaci material

samolepici EPDM polstrovani, O-krouzky na ¢elni
ploSe

montézni sady a polohovaci adaptéry (voliteIng)

Nastaveni DRZAKu 2.0 na Vas telefon:
nastaveni DRZAKu 2.0 provadéjte vzdy ve stazeném stavu

povolte matice M4 ze zadni strany DRZAKu 2.0
Sroub(l 1, poté dvojice 2 a 3 (imbus 2.5 a kli¢ 7)
prilozte telefon a upravte pozici zahnutych uchytl
tak, aby se telefon lehce opiral resp. byl lehce
staZeny, pozici si poznaéte ze zadni strany
vyjméte telefon a utahnéte dvojice matic 2 a 3
znovu prilozte telefon a upravte pozici bo¢nich
opérek tak, aby Sel telefon lehce vlozit

dotahnéte pfislusné matice 1

BEDIENUNGSANLEITUNG
HOLDER 2.0

Hersteller: Adela & Jakub Sobotka

Tel: +420 736 676 331

Mail: moto-drzak-mobilu@seznam.cz
Web: www.DR2.cz / www.holder4bikers.eu
Id-Nr.: 08078432

Packungsinhalt:

- HOLDER 2.0

- 2 Schlussel

- notwendige Befestigungselemente

- selbstklebende EPDM-Polsterung, O-Ringe auf der
Vorderseite

- Montagesatze und Positionierungsadapter (optional)

Einrichten der HOLDER 2.0 auf lhr Telefon:

Richten Sie die HOLDER 2.0 immer im
zusammengezogenen Zustand ein

- Lésen Sie die M4-Muttern auf der Rickseite der
Schrauben 1 der HOLDER 2.0, dann die Schraubenpaare
2 und 3 (Inbus 2,5 und Inbusschlissel 7)

- Bringen Sie das Telefon an und stellen Sie die Position
der gebogenen Griffe so ein, dass das Telefon leicht
aufliegt oder leicht zusammengezogen ist, markieren Sie
die Position von der hinteren Seite

- Entfernen Sie das Telefon und ziehen Sie die beiden
Muttern 2 und 3 fest.

- Bringen Sie das Telefon wieder an und stellen Sie die
Position der seitlichen Halterungen so ein, dass das
Telefon leicht eingeflihrt werden kann.

- Ziehen Sie die entsprechenden Muttern 1 an.



Vlozeni a vyjmuti telefonu:
Vlozeni telefonu jde pohodiné jednou rukou

- uchopte telefon za boky a horni hranou jej opfete o
pohyblivy horni uchyt 1

- stiskem na packu 2 odjistéte pojistku a tazenim
telefonu smérem vzhlru odsurite

- sklopte telefon do DRZAKu 2.0 a oprete o &elni
plochu

- zasunte telefon pod spodni Uchyt 3, souCasné s tim
dojde ke stazeni hornim uchytem 1 a jeho zajisténi*

- telefon by nyni mé&l v DRZAKu 2.0 t&sné sedét diky
mékkému polstrovani tdchytll 1 a 3

- zadmkem 4 uzamknéte telefon v DRZAKu 2.0 a
zabezpecte ho tak proti kradezi

Einsetzen und Herausnehmen des Telefons:

Das Telefon kann bequem mit einer Hand in die Halterung
eingesetzt werden

- Halten Sie das Telefon an den Seiten und legen Sie die
Oberkante des Telefons auf den beweglichen oberen Griff 1

- Driicken Sie den Hebel 2, um die Verriegelung zu lésen, und
schieben Sie das Telefon durch Ziehen nach oben

- Klappen Sie das Telefon in die HOLDER 2.0 und legen Sie
es auf die vordere Flache

- Schieben Sie das Telefon unter den unteren Griff 3,
gleichzeitig wird der obere Griff 1 nach unten gezogen und
gesichert*.

- das Telefon sollte nun dank der weichen Polsterung der
Griffe 1 und 3 gut in der HOLDER 2.0 liegen

- Verriegeln Sie das Telefon in der HOLDER 2.0 mit dem
Schloss 4, um es gegen Diebstahl zu sichern

Vyjmuti telefonu se provede opaénym postupem.

DRZAK 2.0 je konstruovan jako zamykatelny, pro jizdu neni
zamykani nutné diky systému zabezpec€eni zasouvani uchytu
1. DRZAK 2.0 je proto bezpe&ny a zaroveri velmi pohodiny
na obsluhu.

Montaz DRZAKu 2.0:

DRZAK 2.0 je na zadni strané& opatfen montazni plochou

s dirami v rozte€i 38x30 (standard GPS). To umoznuje pfimé
upevnéni na mnou dodavané montazni sady jakoz i veSkeré
pfipravy pro navigace od jinych vyrobct (Givi, SW-motech)
nebo polohovaci ramena RAM.

Pfed montazZi je vhodné si DRZAK 2.0 pfipravit odklopenim
plechu tlumeni 1. Ten je k hlavnimu nosniku pfiSroubovan
pomoci 3ks Sroubt M4. Dvojici Sroubll 2 a 3 povolte o 1-2
otacky a Sroub 4 upIné vytolte. Tim dojde k uvolnéni plechu

Zum Herausnehmen des Telefons ist in umgekehrter
Reihenfolge vorzugehen.

Die HOLDER 2.0 ist so konzipiert, dass sie abschliel3bar ist.
Dank des versenkbaren Griffsicherheitssystems 1 ist zum

Fahren keine Verriegelung erforderlich. Die HOLDER 2.0 ist
daher sowohl sicher als auch sehr komfortabel zu bedienen.

Montage der HOLDER 2.0:

Die HOLDER 2.0 ist auf der Rlckseite mit einer
Montageflache mit 38x30 Bohrungen (GPS-Standard)
ausgestattet. Dies ermdglicht die direkte Montage auf die von
mir gelieferten Montagesatze sowie eventuelle
Vorbereitungen fiir Navigationssysteme anderer Hersteller
(Givi, SW-motech) oder Positionierungsarme RAM.

Vor der Montage empfiehlt es sich, die HOLDER 2.0
vorzubereiten, indem man die Dampfungsplatte 1, die mit 3
Stick M4 Schrauben am Haupttrager befestigt ist, entfernt.



tlumeni a je pfistupny z vnitfni strany. Po dokon&eni montaze
drzaku provedte v opacném poradi zpétné pfiSroubovani
plechu tlumeni.

PRISLUSENSTVI (VOLITELNE):

OBJIMKY 12-16mm

Montaz na hrazdu 12mm se provadi pomoci dvou dodanych
objimek 1 a 4x Sroubl 2 M4 s maticemi 3. Pfi montazi
pomoci této sady je mozné drzak namontovat v poloze ,na
lezato® i ,na vysSku®.

Das Schraubenpaar 2 und 3 um 1-2 Umdrehungen I6sen und
die Schraube 4 ganz herausdrehen. Dadurch wird die
Dampfungsplatte geldst und von innen zuganglich. Nach der
Montage der Halteruna wird die Dampfungsplatte in
umgekehrter Reihenfc 3 rieder angeschraubt.

ZUBEHOR (OPTIONAL):

Buchsen 12-16mm

Die Montage am 12 mm Trapez erfolgt mit den beiden
mitgelieferten Buchsen 1 und 4x Schrauben 2 M4 mit Muttern
3. Bei der Montage mit diesem Bausatz kann die Halterung
sowohl in "liegender" als auch in "stehender" Position
montiert werden.

MONTAZNi SADA NA RIDITKA

Montaz na fiditka se provadi pomoci C-profilu 1, dvojice
objimek 2 a 4x Sroubl 3 M5 s maticemi 4 a 4x Sroubl 5 M4
s maticemi 6. Je nutné dodrzet orientaci objimek vuci C-
profilu. Pfi montazi pomoci této sady je mozné drzak
namontovat v poloze ,ha lezato® i ,na vysku*.

LENKER-MONTAGESATZ

Die Montage am Lenker erfolgt mit dem C-Profil 1, einem
Paar Buchsen 2 und 4x Schrauben 3 M5 mit Muttern 4 und
4x Schrauben 5 M4 mit Muttern 6. Die Ausrichtung der
Buchsen zum C-Profil ist zu beachten. Bei der Montage mit
diesem Bausatz kann die Halterung sowohl im "Querformat”
als auch im "Hochformat" montiert werden.




MONTAZNi SADA UNI (+ DLOUHA)

Pfimontujte pevnou &ast 1 ke kulatiné pomoci dvojice
objimek 2 a 4x Sroubl 3 M5 s maticemi 4. Nasledné 4x
$rouby 5 M4 s maticemi 6 namontujte samotny drzak. Srouby
S maticemi 7 je mozné upravit sklon telefonu. Pfi montézZi
pomoci této sady je mozné drzak namontovat v poloze ,nha
lezato® i ,na vysku®.

MONTAGESATZ UNI (+ LANG)

Den festen Teil 1 mit einem Paar Buchsen 2 und 4x
Schrauben 3 M5 mit Muttern 4 am Stamm befestigen. Dann
4x Schrauben 5 M4 mit Muttern 6 verwenden, um die
Halterung selbst zu montieren. Mit den Schrauben und
Muttern 7 kann die Neigung des Telefons eingestellt werden.
Bei der Montage mit diesem Bausatz kann die Halterung
sowohl im "Querformat" als auch im "Hochformat" montiert
werden.

DUAL-SPORT ADAPTER, PIVOT ADAPTER
Adaptéry 1 se montuji pomoci 4x Sroubl 2 M4/M5 a matic 3
na obou stranach do drzaku a dalSiho pfisluSenstvi.

V pfipadé, ze dojde ke snizeni odporu pfi otaCeni, utahnéte
2x matice 4 stfedového ¢epu. MUze byt potfeba demontaz za
ucelem podrzeni Sroubu.

BEZDRATOVE DOBIJENI

Volitelnym dopliikem bezdratové dobijeni. Pro pouZiti je
nezbytné mit na motocyklu USB portem s napajenim 5V a
minimalné 2.1A.

PFi nastaveni rozméru na telefon vénujte pozornost poloze
pfijimaci civky na telefonu a vyzkousSejte, zda ma dobijeni
dostate¢ny vykon.

PFi montazi na motocyklu je nutné vést kabel mezi drzakem a
USB portem tak, aby se nelamal kolem ostrych hran. Pfi
pouziti oto€ného adaptéru nechte dostate¢né dlouhou
smycku a pred zafixovanim kabelu zkuste vSechny polohy.

VAROVANI: Nesttihejte kabel mezi nabijeci podlozkou a
USB koncovkou!
Podrobnéjsi popis najdete na nasledujicich strankach.

DUAL-SPORT-ADAPTER, SCHWENKADAPTER

Die Adapter 1 werden mit 4x Schrauben 2 M4/M5 und
Muttern 3 auf beiden Seiten an der Halterung und anderen
Zubehdrteilen befestigt.

Wenn der Widerstand beim Drehen nachlasst, die 2x Muttern
4 der mittleren Schraube anziehen. Eine Demontage kann
erforderlich sein, um den Bolzen festzuhalten.

KABELLOSES LADEN

Optionales Zubehér zum kabellosen Laden. Fiir die
Verwendung ist ein USB-Anschluss am Motorrad mit einer
Stromversorgung von 5 V und mindestens 2,1 A erforderlich.

Achten Sie bei der Einstellung der Abmessungen des
Telefons auf die Position der Empfangsspule am Telefon und
testen Sie, ob die Ladeleistung ausreicht.

Achten Sie bei der Montage am Motorrad darauf, das Kabel
zwischen Halterung und USB-Anschluss so zu verlegen,
dass es nicht an scharfen Kanten abbricht. Wenn Sie den
Schwenkadapter verwenden, lassen Sie eine ausreichend
lange Schlaufe und probieren Sie alle Positionen aus, bevor
Sie das Kabel befestigen.

ACHTUNG: Das Kabel zwischen Ladepad und USB-
Anschluss nicht durchschneiden!



VICE INFORMACI k dal$im vyrobkim a
pfisluSenstvi naleznete na www.DR2.cz

Nactéte QR kadd pro kompletni navod.

https://1url.cz/@dr2manual

Upozornéni:

Doporuduji telefon do DRZAKu 2.0 vkladat ve vhodném ochranném pouzdfre.

Idealni jsou k tomu tenké silikonové kryty.

Funkce zamknuti brani nenechavctim v kradezi. DRZAK 2.0 ale neni
nedobytny. Stejné tak je dobré myslet na to, ze zabezpeceni je tak odolné,
jako jeho nejslabsi ¢lanek.

Obcas utahnéte Srouby — prestoze je drzak smontovan s pouzitim
samojistnych matic, ob&as je zkontrolujte a pfipadné dotahnéte.

Dékuji Vam za zakoupeni mych vyrobku a véfim, ze Vam
DRZAK 2.0 bude dobfre slouzit.

MONTAZNI SADA - KTM 390/790/890 Adventure /R
Povolte 2x Srouby 2 a vyjméte krytku 1 pfipravy pro GPS.
Sejméte z ni 2x matice 3 a navlecte je na spodni hranu
plechu 4 montazni sady. Na Plech 4 montazni sady
pfimontujte pomoci 4x $roubti 5 M4 s maticemi DRZAK 2.0.
Vzhledem k omezenému prostoru je mozné namontovat jej
pouze na $ifku a to se zamkem smérem dolu. Cely komplet
zasunte zpét do pfipravy pro GPS a 2x Srouby 2 zajistéte.

Eine detaillierte Beschreibung finden Sie auf den folgenden
Seiten.

Fiir weitere Informationen Uber
Produkte und Zubehor besuchen Sie
bitte www.DR2.cz.

Scannen Sie den QR-Code fir ein
vollstandiges Handbuch.

Achtung!

Ich empfehle Ihnen, Ihr Handy in einer geeigneten Schutzhiille in die
HOLDER 2.0 zu legen. Ideal sind diinne Silikonhdillen.

Die Sperrfunktion verhindert den Diebstahl durch Unbefugte. Die HOLDER
2.0 ist jedoch nicht uneinnehmbar. Denn jede Sicherung ist nur so stark wie
ihr schwéachstes Glied.

Ziehen Sie die Schrauben von Zeit zu Zeit nach - auch wenn die Halterung
mit selbstsichernden Muttern montiert ist, sollten Sie diese von Zeit zu Zeit
Uberpriifen und gegebenenfalls nachziehen.

Ich danke lhnen fiir den Kauf meiner Produkte und hoffe, dass Ihnen
die HOLDER 2.0 gute Dienste leisten wird.

MONTAGE-Satz - KTM 390/790/890 Adventure /R

Die 2x Schrauben 2 I16sen und den Deckel 1 der GPS-
Vorbereitung abnehmen. Die 2x Muttern 3 entfernen und auf
den unteren Rand der Platte 4 des Montagesatzes
schrauben. Die HOLDER 2.0 mit 4x Schrauben 5 M4 mit
Muttern an der Platte 4 des Montagesatzes befestigen. Aus
Platzgriinden kann sie nur in Querrichtung mit dem Schloss
nach unten montiert werden. Die gesamte Baugruppe wieder
in die GPS-Vorbereitung schieben und mit 2x Schrauben 2
befestigen.



https://1url.cz/@dr2manual

MONTAZNI SADA - KTM LC8 950/990 Adventure /S /R
Demontujte plexi povolenim 2x trojice Sroubd. Demontujte
pfedni svétlomet povolenim 2x dvojice Sroubd, vycvaknutim
z hackl a odpojenim konektoru. Montazni sada je uréena na
tovarni pfipravu. Postupujte nasledovné:
- Prilozte L-uhelnik 2 k nosniku 1 palubni desky a
oznacte si 2x diry pro prostup skrz horni kryci plast.
- Vyvrtejte diry pro 2x Srouby 7 M6.
- Primontujte L-Uhelnik 2 4x Srouby 6 M6 s maticemi.
- Nad kryci plast umistéte hlavni plech 3 sady a 2x
Srouby 7 upevnéte k L-uhelniku 2.
- Nastavte si pozadovany sklon a vySku posuvného
plechu 4 a utdhnéte 4x Srouby 9 s maticemi.
- Na posuvny plech namontujte DRZAK 2.0 5 pomoci
4x Sroubl 8 M4 s maticemi.
Nyni muzZete vratit zpét svétlo — zapojte zpét konektor a
svétlo nacvaknéte na boc¢ni hacky. ZaSroubujte zpét 2x
dvojice Sroubu skrz boc¢ni plasty. PFilozte plexi a utazenim 2x
trojice Sroubll upevnéte.
Pfed utazenim plexi zkontrolujte, zda nedochazi ke kolizi
DRZAKu 2.0 s plexi napfiklad pfi pouziti polohovacich
adaptér(.

MONTAZNIi SADA - KTM LC8 1090/1190 Adventure /S /R
Demontujte pfistrojovou desku 1 z nasuvnych sloupkd,
demontujte plexi a vytocte Sroub 2 spojujici kapotaz.
Provrtejte vrtdkem 5mm diru skrz oba dily kapotaze.

MONTAGE-SATZ - KTM LC8 950/990 Adventure /S /R
Das Plexiglas durch Ldsen der 2x Dreifachschrauben
entfernen. Den Scheinwerfer durch Lésen der 2
Schraubenpaare, Entfernen der Haken und Abziehen des
Steckers abnehmen. Der Montagesatz ist fiir die werkseitige
Vorbereitung vorgesehen. Wie folgt vorgehen:

- L-Profil 2 am Instrumententafeltrager 1 befestigen und 2x
Locher fir die Durchdringung der oberen
Kunststoffabdeckung anzeichnen.

- Lécher fir 2x Schrauben 7 M6 bohren.

- L-Profil 2 mit 4x Schrauben 6 M6 mit Muttern befestigen.

- Hauptplatte 3 tber die Kunststoffabdeckung legen und mit
2x Schrauben 7 am L-Winkel 2 befestigen.

- Gleitplatte 4 in gewlnschter Neigung und Hohe einstellen
und mit 4x Schrauben 9 mit Muttern befestigen.

- die HOLDER 2.0 5 mit 4x Schrauben M4 8 mit Muttern an
die Gleitplatte montieren.

Nun kann die Leuchte wieder montiert werden - Stecker
wieder einstecken und Leuchte in die seitlichen Haken
einhangen. Die 2 Schraubenpaare durch die seitlichen
Kunststoffteile wieder einschrauben. Das Plexiglas anbringen
und die 2x Dreifachschrauben zur Sicherung anziehen.

Vor dem Festziehen des Plexiglases sicherstellen, dass die
HOLDER 2.0 nicht mit dem Plexiglas kollidiert, z.B. bei
Verwendung von Positionierungsadaptern.

MONTAGE-SATZ - KTM LC8 1090/1190 Adventure /S /R

Das Armaturenbrett 1 von den Schiebesaulen abnehmen,
das Plexiglas entfernen und die Schraube 2, mit der die
Verkleidung befestigt ist, herausdrehen.

Mit einem Bohrer ein 5 mm grofRes Loch durch beide
Haubenteile bohren.



Nasadte plech montazni sady 3 na nasuvné sloupky,
nasunte na kazdy 1x O-krouzek 4. Pfi nasazovani pfistrojové
desky si pfipravte distanéni sloupky 5 a vlozZte je do vybrani.
Po dosednuti pfistrojové desky na sloupcich prostréte
zavitovou ty¢ M5 6 a utahnéte matky M5 + 3x Srouby
pfistrojové desky.

Pomoci 4x $roubt 7 M4 pfimontujte DRZAK 2.0 v orientaci
na Sifku a podle potfeby zamkem ,dold".

Volitelné mizete pouzit nastavce 8 pro $ir§i moznosti
polohovani plechu a tim i DRZAKu 2.0 9.

Platte des Montagesatzes 3 auf die Schiebesaulen legen, je
1x O-Ring 4 aufschieben. Bei der Montage des
Armaturenbretts die Abstandshalter 5 vorbereiten und in die
Aussparung einsetzen. Wenn das Armaturenbrett auf den
Pfosten liegt, Gewindestange M5 6 durchstecken und
Muttern M5 + 3x Armaturenbrettschrauben anziehen.

Die HOLDER 2.0 mit den 4x Schrauben 7 M4 im Querformat
montieren und ggf. nach "unten" verriegeln.

Optional kénnen Verlangerungen 8 verwendet werden, um
die Positionierungsmdglichkeiten der Platte und damit der
HOLDER 2.0 zu erweitern 9.




MONTAZNI SADA - KTM LC8 1290 Super Adventure /S /R
Demontujte pfistrojovou desku 2 v&etné nosniku 1 povolenim
2x Sroubl a rychloupinaku. Povolte 4x Srouby z nosniku do
pristrojové desky. Plech montazni sady 4 vloZte mezi nosnik
a pristrojovou desku a proSroubujte 4x dodanymi Srouby.
Pomoci 4x $roubt 5 M4 pfimontujte DRZAK 2.0 v orientaci
na Sifku a podle potfeby zamkem ,dold“. Celou sestavu
upevnéte zpét na nosi¢ masky.

2 Lo
\k
~
1 - .
~ A 'Q\\
, N
- - N
. .
v-" \
0 > - S
> W e
il"\ Y 'R \
~ L AN 3
i & N
-~
ol
w5 e

MONTAZNIi SADA - Triumph Tiger 800XC

Demontujte plexi povolenim Ctvefice Sroubud. Demontuijte
spodni oto¢ny Cep 1 plexi povolenim 2x Sroubl 2. Zakladni
plech montazni sady 3 pfilozte mezi svétlo a oto¢ny Cep a
proSroubujte 2x plvodnimi Srouby 2. Pomoci 4x Sroubu M4
pfimontujte DRZAK 2.0 v orientaci na vy$ku a podle potfeby
zamkem ,dold".

MONTAGE-SATZ - KTM LC8 1290 Super Adventure /S /R
Armaturenbrett 2 inkl. Trager 1 durch Lésen der 2x
Schrauben und des Schnellverschlusses entfernen. Die 4x
Schrauben des Tragers in der Instrumententafel I16sen. Das
Blech des Montagesatzes 4 zwischen Trager und
Armaturenbrett einsetzen und mit den mitgelieferten 4x
Schrauben befestigen. Den HOLDER 2.0 mit 4x Schrauben 5
M4 im Querformat montieren und ggf. nach "unten"
verriegeln. Die gesamte Baugruppe wieder am Maskenhalter
befestigen.

MONTAGE-SATZ - Triumph Tiger 800XC

Plexiglas durch Lésen der 4 Schrauben entfernen. Den
unteren Zapfen 1 des Plexiglases durch Losen der 2
Schrauben 2 entfernen, die Grundplatte des Montagesatzes
3 zwischen Leuchte und Zapfen legen und die 2x
Originalschrauben 2 durchschrauben. Die HOLDER 2.0 mit
4x Schrauben M4 im Hochformat montieren und ggf. nach
"unten” arretieren.



MONTAZNIi SADA - CF-MOTO 800MT

Povolte 4x Srouby drzici plexi 1 a to sejméte. Povolte 2x
kfizové Srouby a vycvaknéte plastové nyty dilu 2 s logem
CFMOTO a ten sejméte. Povolte 3x Srouby 3 drzici pomocny
ram palubni desky. Povolte 4x Srouby 4 drzici palubni desku
6 na pomocném ramu. Sestavte si cely komplet DRZAKu 2.0
a montazni sady timto zplsobem.

- DRZAK 2.0 upevnéte 4x Srouby M4 7 s maticemi na
kyvny plech 8. Muzete zvolit orientaci na Sitku.

- Plech 8 upevnéte 2+2 Srouby M5 s maticemi
v predpokladaném sklonu vic&i plechu montazni
sady 5.

- Cely komplet nasledné pfilozte mezi pomocny ram
palubni desky a palubni desku a seSroubujte. Celek
pomoci 3 Sroubu pfisroubujte k leSeni motocyklu.

- Usadte dil s logem CFMOTO, zaSroubujte 2x kfiZzove
Srouby a nacvaknéte plastové nyty. PfiloZte plexi a
dotahnéte 4 Srouby.

MONTAGE-SATZ - CF-MOTO 800MT

Die 4x Schrauben, die das Plexiglas 1 halten, I6sen und
entfernen. Die 2x Kreuzschlitzschrauben I6sen und die
Kunststoffnieten von Teil 2 mit dem CFMOTO-Logo
entfernen. Die 3x Schrauben 3 I6sen, die den Hilfsrahmen
des Armaturenbretts halten. Die 4x Schrauben 4 I6sen, mit
denen das Armaturenbrett 6 am Hilfsrahmen befestigt ist. Auf
diese Weise die komplette HOLDER 2.0 und den
Montagesatz montieren.

- Befestigen Sie die HOLDER 2.0 mit 4x Schrauben 7 M4
und Muttern an der Schwenkplatte 8. Sie kdnnen die
Ausrichtung im Querformat wahlen.

- Platte 8 mit 2+2 Schrauben M5 mit Muttern im
vorgesehenen Winkel an der Montageplatte befestigen.

5.

- AnschlielRend die komplette Baugruppe zwischen dem
Armaturenbrett-Hilfsrahmen und dem Armaturenbrett
positionieren und verschrauben. Die Baugruppe mit 3
Schrauben am Motorradrahmen festschrauben.

- Das CFMOTO-Logoteil montieren, die 2x
Kreuzschlitzschrauben eindrehen und die Kunststoffnieten
eindrehen. Das Plexiglas aufsetzen und die 4 Schrauben
festziehen.




MONTAZNI SADA — Kawasaki Versys 650
Povolte 4x Srouby 2 drzici plexi a to sejméte. Sestavte si cely
komplet DRZAKu 2.0 a montazni sady timto zplsobem.

- DRZAK 2.0 upevnéte 4x $rouby 7 M4 s maticemi na
plech 5. Mlzete zvolit orientaci na vysku, nebo na
Sirku.

- Plech 5 upevnéte 2+2 Srouby 6 M5 s maticemi
v predpokladaném sklonu vaéi 2x plechim 3.

- Tyto 2x plechy 3 v pozadované vyskové pozici
upevnéte k hlavnimu plechu 1 4x Srouby 4 M5
S maticemi.

- Cely komplet nasledné pfilozte k profilim
podpirajicim plexi, plexi polozte na plech 1 a vie
proSroubujte zpét 4x Srouby 2.

MONTAGE-SATZ - Kawasaki Versys 650

Die 4x Schrauben 2, die das Plexiglas halten, |I6sen und das
Plexiglas entfernen. Auf diese Weise die komplette HOLDER
2.0 und den Montagesatz montieren.

- Befestigen Sie die HOLDER 2.0 mit 4x Schrauben 7 M4
und Muttern am Blech 5. Sie kénnen zwischen Hoch- und
Querformat wahlen.

- Befestigen Sie die Platte 5 mit 2+2 Schrauben 6 M5 mit
Muttern in der gewlnschten Neigung an den 2x Platten 3.

- Diese 2x Platten 3 in der gewlinschten Héhenposition mit
4x Schrauben 4 M5 mit Muttern an der Hauptplatte 1
befestigen.

- Dann die ganze Einheit an den Profilen befestigen, die das
Plexiglas tragen, das Plexiglas auf die Platte 1 legen und
alles mit 4x Schrauben 2 verschrauben.

MONTAZNI SADA - Moto Guzzi Stelvio 1200
Montazni sada je upevnéna na Sroubech podpéry plexi ve
vodicich liStach. Postup montaze je nasledujici:

- Zkompletujte si DRZAK 2.0 s naklapé&cim dilem 3
pomoci 4x Sroubl 4 M4 s maticemi. Je mozné si
zvolit orientaci na vysku, nebo na Sitku.

- povolte 2x Srouby 5 drzici podpéru plexi ve vodicich
liStach.

- Pfilozte hlavni plech 1 na vodici liSty tak, jak je na
obrazku — bo€nimi opé&rami na horni plochu list.

- Srouby 5 natocte zpét skrz plech 1 do vodicich
podpér plexi.

MONTAGE-SATZ - Moto Guzzi Stelvio 1200

Der Montagesatz wird an den Schrauben des
Plexiglashalters in den Flhrungsschienen befestigt. Die
Montage erfolgt wie folgt:

- HOLDER 2.0 mit Kippteil 3 mit 4x Schrauben 4 M4 und
Muttern montieren. Es kann zwischen Hoch- und Querformat
gewahlt werden.

- Die 2x Schrauben 5, die den Plexiglashalter in den
Flhrungsschienen halten, I6sen.

- Die Hauptplatte 1 wie abgebildet an den Filhrungsschienen
befestigen, wobei die Seitenstitzen auf der Oberseite der
Schienen liegen.

- Die Schrauben 5 durch die Platte 1 wieder in die
Plexiglashalter eindrehen.



MONTAZNI SADA - Honda VFR 1200 Crosstourer
Zkompletujte si DRZAK 2.0 s naklapécim dilem 2 pomoci 4x
Sroubd 3 M4 s maticemi. Je mozné si zvolit orientaci na
vySku, nebo na Sitku. Povolte 4x Srouby 4 drzici plexi a to
sejméte. Cely komplet sady s DRZAKEM 2.0 pfiloZte na
podpéry plexi. Mzete zvolit jednu ze dvou poloh. Prilozte
plexi a proSroubujte 4x Srouby 4. Sklon je mozné nastavit
povolenim 2+2 Sroubl 5 M5 s maticemi.

MONTAGE-SATZ - Honda VFR 1200 Crosstourer

Die HOLDER 2.0 mit Kippteil 2 mit 4x Schrauben 3 M4 und
Muttern montieren. Es kann zwischen Hoch- und Querformat
gewahlt werden. Die 4x Schrauben 4, die das Plexiglas
halten, I6sen und das Plexiglas entfernen. Das komplette Set
mit HOLDER 2.0 an den Plexiglashaltern befestigen. Es kann
zwischen zwei Positionen gewahlt werden. Bringen Sie das
Plexiglas an und ziehen Sie die 4 Schrauben 4. Die Neigung
kann durch Losen der 2+2 Schrauben M5 mit Muttern
eingestellt werden.

Upozornéni:

Doporuéuiji telefon do DRZAKu 2.0 vkladat ve vhodném ochranném pouzdre.

Idealni jsou k tomu tenké silikonové kryty. .

Funkce zamknuti brani nenechavcim v kradezi. DRZAK 2.0 ale neni
nedobytny. Stejné tak je dobré myslet na to, ze zabezpeceni je tak odolné,
jako jeho nejslabsi ¢lanek.

Obcas utdhnéte Srouby — pfestoze je drzak smontovan s pouzitim
samojistnych matic, ob¢as je zkontrolujte a pfipadné dotahnéte.

Dékuji Vam za zakoupeni mych vyrobkt a véfim, ze Vam
DRZAK 2.0 bude dobie slouzit.

Achtung!

Ich empfehle Ihnen, Ihr Handy in einer geeigneten Schutzhiille in die
HOLDER 2.0 zu legen. Ideal sind diinne Silikonhillen.

Die Sperrfunktion verhindert den Diebstahl durch Unbefugte. Der HOLDER
2.0 ist jedoch nicht uneinnehmbar. Denn jede Sicherung ist nur so stark wie
ihr schwachstes Glied.

Ziehen Sie die Schrauben von Zeit zu Zeit nach - auch wenn der Halter mit
selbstsichernden Muttern montiert ist, sollten Sie diese von Zeit zu Zeit
Uberprifen und gegebenenfalls nachziehen.

Ich danke lhnen fiir den Kauf meiner Produkte und hoffe, dass lhnen
die HOLDER 2.0 gute Dienste leisten wird.



BEZDRATOVE DOBIJENI

Volitelnym dopliikem bezdratové dobijeni. Pro pouziti je
nezbytné mit na motocyklu USB portem s napajenim 5V a
minimalné 2.1A.

PFi nastaveni rozmérd na telefon vénujte pozornost poloze
pfijimaci civky na telefonu a vyzkousSejte, zda ma dobijeni
dostatecny vykon.

Pfi montazi na motocyklu je nutné vést kabel mezi drzakem a
USB portem tak, aby se nelamal kolem ostrych hran. P¥i
pouziti oto€ného adaptéru nechte dostate¢né dlouhou
smycku a pred zafixovanim kabelu zkuste vSechny polohy.

VAROVANI: Nestfihejte kabel mezi nabijeci podlozkou a
USB koncovkou!

POPIS

Kit bezdratového dobijeni se sklada z nabijeci podlozky
(pramér 69mm, tloustka 4mm) a neoddélitelného kabelu
délky 1m zakon&eného USB koncovkou umoziujici pfipojeni
do bézného USB A portu. Koncovka zarover obsahuje i
elektroniku, aby byla minimalizovana produkce tepla

v koncovém dilu a jeho pfenaseni na nabijeny telefon.

PARAMETRY

Vstupni parametry: 5V / 2A, 9V / 1.67A
Vystupni parametry: 5V / 1A, 9V / 1A

gi standard

kryti: IP67

maximalni doporu€ena vzdalenost telefonu 4mm

UPOZORNENI:

Vodéodolna je pouze koncova nabijeci podlozka. USB
konektor musi byt ochranény proti vlivim vodé — nesmi byt
na fiditkach, ale napfiklad pod kapotazi.

FUNKCE

Po zapojeni USB dojde k aktivaci nabijeCky do
pohotovostniho stavu, coZ je signalizovano LED kontrolkou
(blika / 2s). Po pfiloZzeni telefonu dojde k inicializaci nabijeni.
LED kontrolka nepferuSovaneé sviti.

KABELLOSES LADEN

Optionales Zubehdr zum kabellosen Laden. Fir die
Verwendung ist ein USB-Anschluss am Motorrad mit einer
Stromversorgung von 5 V und mindestens 2,1 A erforderlich.
Achten Sie bei der Einstellung der Abmessungen des
Telefons auf die Position der Empfangsspule am Telefon und
testen Sie, ob die Ladeleistung ausreicht.

Achten Sie bei der Montage am Motorrad darauf, das Kabel
zwischen Halterung und USB-Anschluss so zu verlegen,
dass es nicht an scharfen Kanten abbricht. Wenn Sie den
Schwenkadapter verwenden, lassen Sie eine ausreichend
lange Schlaufe und probieren Sie alle Positionen aus, bevor
Sie das Kabel befestigen.

ACHTUNG: Das Kabel zwischen Ladepad und USB-
Anschluss nicht durchschneiden!

BESCHREIBUNG

Das kabellose Ladekit besteht aus einem Ladepad (69 mm
Durchmesser, 4 mm Dicke) und einem 1 m langen,
untrennbaren Kabel mit USB-Stecker fir den Anschluss an
einen Standard-USB-A-Anschluss. Die Spitze enthalt
aufllerdem eine Elektronik, die die Warmeentwicklung in der
Spitze und deren Ubertragung auf das zu ladende Telefon
minimiert.

PARAMETER

Eingangsparameter: 5V/2A, 9V/1,67A
Ausgangsparameter: 5V/1A, 9V/1A

QI-Norm

Schutzart: IP67

Maximal empfohlener Abstand zum Telefon: 4mm
HINWEISE

Nur das Ende der Ladestation ist wasserdicht. Der USB-
Stecker muss vor Wassereinwirkung geschitzt werden - er
darf sich nicht am Lenker befinden, sondern z.B. unter der
Verkleidung.

FUNKTIONEN

Wenn der USB-Stecker eingesteckt ist, wird das Ladegerat
im Standby-Modus aktiviert, was durch eine LED-Leuchte
(Blinken / 2s) angezeigt wird. Wenn das Handy eingesteckt
ist, wird der Ladevorgang gestartet. Die LED leuchtet
durchgehend.



RESENi PROBLEMU

Nabijeni se nespusti, LED blika /2s — zkontrolujte umisténi
telefonu vici nabijeci podlozce. VétSina telefont ma pfijimaci
civku pfiblizné uprostfed. Nékteré maiji pfijimaci civku na
spodni ¢asti.

Nabijeni se nespusti, LED blika /0.5s — signalizace ukazuje
na cizi predmét v dosahu nabijeci civky. Typicky magnet,
hlinikovy kryt telefonu apod.

Nabijeni se prerusuje — zkontrolujte, zda USB port ma
dostatecny vykon a pfipadné jej vymérite za dostatecné
vykonny.

Nabijeni se pferusi, LED blika /0.5s — zkontrolujte, zda USB
port ma dostatecny vykon a zda telefon nevyzaduje rychlé
dobijeni. Typicky Apple iPhone 12 a novéjSi vyzaduji USB
3.0 QuickCharge — vySsi napéti 7.5V a nebo 9V. Pouzijte
odpovidajici zdro;.

NAVOD K OBSLUZE
Verze: kompletni
Datum posledni Gpravy: 11.10.2023

PROBLEMLOSUNG

Ladevorgang startet nicht, LED blinkt /2s - Position des
Handys zur Ladestation Uberprifen. Bei den meisten Handys
befindet sich die Empfangsspule etwa in der Mitte. Bei
einigen befindet sich die Empfangsspule an der Unterseite.
Der Ladevorgang startet nicht, die LED blinkt /0,5s - ein
Signal, dass sich ein Fremdkorper in der Nahe der Ladespule
befindet. Ublicherweise ein Magnet, eine Telefonabdeckung
aus Aluminium usw.

Der Ladevorgang wird unterbrochen - tGberpriifen Sie, ob der
USB-Anschluss geniigend Strom liefert und ersetzen Sie ihn
gegebenenfalls durch einen Anschluss mit ausreichender
Leistung.

Ladevorgang unterbrochen, LED blinkt /0,5s - Uberprifen
Sie, ob der USB-Anschluss Uber ausreichend Strom verfligt
und ob das Telefon schnell aufgeladen werden muss. Apple
iPhone 12 und neuere Modelle benétigen in der Regel USB
3.0 QuickCharge - héhere Spannung 7,5V oder 9V.
Verwenden Sie ein geeignetes Netzteil.

Bedienungsanleitung
Version: vollstandig
Datum der letzten Anderung: 13.05.2023



